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συνδέεται

 

περισσότερο

 

με

 

τον

 

πρωθυπουργό

 

Α. Σαμαρά

 

ή

 

τον

 
πρόεδρο

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης

 

Α. Τσίπρα

 

βάσει

 

των

 

θέσεων

 

που

 

εξέφρασαν

 

στην

 

ΔΕΘ

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

17,9

22,7

12,1

11,1

1,9

18,7

15,6

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΔΥΟ

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ
ΤΟΥΣ ΔΥΟ

ΔΞ/ΔΑ

40,6%

23,2%

Θέσεις

 

που

 

αποπνέουν
σταθερότητα

 

και

 

ασφάλεια

30,2%

30,9%

Θέσεις

 

που

 

οδηγούν
στην

 

ανάπτυξη
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Αξιολόγηση

 

θέσεων

 

Α. Σαμαρά‐

 

Α‐

 

Τσίπρα

 

στην

 

ΔΕΘ
Με

 

την

 

βοήθεια

 

της

 

παρακάτω

 

κλίμακας

 

θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποια

 

φράση

 

συνδέεται

 

περισσότερο

 

με

 

τον

 

πρωθυπουργό

 

Α. Σαμαρά

 

ή

 

τον

 
πρόεδρο

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης

 

Α. Τσίπρα

 

βάσει

 

των

 

θέσεων

 

που

 

εξέφρασαν

 

στην

 

ΔΕΘ

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

23,8

41,2
4,314,3

16,4

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΣΑΜΑΡΑ
ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΤΣΙΠΡΑ
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΥΟ
ΔΞ/ΔΑ
ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ

Θέσεις
 

που
προσφέρουν

 
ελπίδα

18,6

44,2

2,717,0

17,5

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΣΑΜΑΡΑ
ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΤΣΙΠΡΑ
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΥΟ
ΔΞ/ΔΑ
ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ

Θέσεις
 

που

προσφέρουν
 

ανακούφιση
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11,7

12,1

20

21,2

4,3

16,4

14,3

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΔΥΟ

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ
ΤΟΥΣ ΔΥΟ

ΔΞ/ΔΑ

8

10,6

22,1

22,1

2,7

17,5

17

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΔΥΟ

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ
ΤΟΥΣ ΔΥΟ

ΔΞ/ΔΑ

%

Αξιολόγηση

 

θέσεων

 

Α. Σαμαρά‐

 

Α‐

 

Τσίπρα

 

στην

 

ΔΕΘ
Με

 

την

 

βοήθεια

 

της

 

παρακάτω

 

κλίμακας

 

θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποια

 

φράση

 

συνδέεται

 

περισσότερο

 

με

 

τον

 

πρωθυπουργό

 

Α. Σαμαρά

 

ή

 

τον

 
πρόεδρο

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης

 

Α. Τσίπρα

 

βάσει

 

των

 

θέσεων

 

που

 

εξέφρασαν

 

στην

 

ΔΕΘ

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

23,8%

41,2%

Θέσεις

 

που

 

προσφέρουν

 ελπίδα
Θέσεις

 

που

 

προσφέρουν
ανακούφιση

18,6%

44,2%
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Αξιολόγηση

 

θέσεων

 

Α. Σαμαρά‐

 

Α‐

 

Τσίπρα

 

στην

 

ΔΕΘ
Με

 

την

 

βοήθεια

 

της

 

παρακάτω

 

κλίμακας

 

θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποια

 

φράση

 

συνδέεται

 

περισσότερο

 

με

 

τον

 

πρωθυπουργό

 

Α. Σαμαρά

 

ή

 

τον

 
πρόεδρο

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης

 

Α. Τσίπρα

 

βάσει

 

των

 

θέσεων

 

που

 

εξέφρασαν

 

στην

 

ΔΕΘ

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

30,3

24,3
2,519,5

23,3

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΣΑΜΑΡΑ
ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΤΣΙΠΡΑ
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΥΟ
ΔΞ/ΔΑ
ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ

28,5

35,6
18,9

15,4
1,6

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΣΑΜΑΡΑ
ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΤΣΙΠΡΑ
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΥΟ
ΔΞ/ΔΑ
ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ

Θέσεις
 

που
 

στηρίζονται
στην

 
αλήθεια

Θέσεις
 

που
παραπλανούν



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα

Συλλογή στοιχείων: 16‐18 Σεπτεμβρίου 2014
21

14,1

16,2

12,1

12,2

2,5

23,3

19,5

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΔΥΟ

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ
ΤΟΥΣ ΔΥΟ

ΔΞ/ΔΑ

%

Αξιολόγηση

 

θέσεων

 

Α. Σαμαρά‐

 

Α‐

 

Τσίπρα

 

στην

 

ΔΕΘ
Με

 

την

 

βοήθεια

 

της

 

παρακάτω

 

κλίμακας

 

θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποια

 

φράση

 

συνδέεται

 

περισσότερο

 

με

 

τον

 

πρωθυπουργό

 

Α. Σαμαρά

 

ή

 

τον

 
πρόεδρο

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης

 

Α. Τσίπρα

 

βάσει

 

των

 

θέσεων

 

που

 

εξέφρασαν

 

στην

 

ΔΕΘ

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)
Θέσεις

 

που

 

στηρίζονται
στην

 

αλήθεια

30,3%

24,3%

21,4

7,1

12,3

23,3

18,9

1,6

15,4

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΔΥΟ

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ
ΤΟΥΣ ΔΥΟ

ΔΞ/ΔΑ

%

Θέσεις

 

που
παραπλανούν

28,5%

35,6%
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Αξιολόγηση

 

θέσεων

 

Α. Σαμαρά‐

 

Α‐

 

Τσίπρα

 

στην

 

ΔΕΘ
Με

 

την

 

βοήθεια

 

της

 

παρακάτω

 

κλίμακας

 

θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποια

 

φράση

 

συνδέεται

 

περισσότερο

 

με

 

τον

 

πρωθυπουργό

 

Α. Σαμαρά

 

ή

 

τον

 
πρόεδρο

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης

 

Α. Τσίπρα

 

βάσει

 

των

 

θέσεων

 

που

 

εξέφρασαν

 

στην

 

ΔΕΘ

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

34,5

29,4
3,4

18,1

14,5

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΣΑΜΑΡΑ
ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΤΣΙΠΡΑ
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΥΟ
ΔΞ/ΔΑ
ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ

31,5

30,1
5,115,0

18,3

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΣΑΜΑΡΑ
ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΤΣΙΠΡΑ
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΥΟ
ΔΞ/ΔΑ
ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ

Θέσεις

 
που

 
είναι

ρεαλιστικές

 
και

 
εφικτές

Θέσεις

 
που

 
είναι

πειστικές
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16,4

18,1

15

14,4

3,4

14,5

18,1

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΔΥΟ

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ
ΤΟΥΣ ΔΥΟ

ΔΞ/ΔΑ

Αξιολόγηση

 

θέσεων

 

Α. Σαμαρά‐

 

Α‐

 

Τσίπρα

 

στην

 

ΔΕΘ
Με

 

την

 

βοήθεια

 

της

 

παρακάτω

 

κλίμακας

 

θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποια

 

φράση

 

συνδέεται

 

περισσότερο

 

με

 

τον

 

πρωθυπουργό

 

Α. Σαμαρά

 

ή

 

τον

 
πρόεδρο

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης

 

Α. Τσίπρα

 

βάσει

 

των

 

θέσεων

 

που

 

εξέφρασαν

 

στην

 

ΔΕΘ

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)
Θέσεις

 

που

 

είναι
ρεαλιστικές

 

και

 

εφικτές

34,5%

29,4%

15,6

15,9

16,2

13,9

5,1

18,3

15

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΔΥΟ

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ
ΤΟΥΣ ΔΥΟ

ΔΞ/ΔΑ

Θέσεις

 

που

 

είναι
πειστικές

31,5%

30,1%
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Αξιολόγηση

 

θέσεων

 

Α. Σαμαρά‐

 

Α‐

 

Τσίπρα

 

στην

 

ΔΕΘ
Με

 

την

 

βοήθεια

 

της

 

παρακάτω

 

κλίμακας

 

θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποια

 

φράση

 

συνδέεται

 

περισσότερο

 

με

 

τον

 

πρωθυπουργό

 

Α. Σαμαρά

 

ή

 

τον

 
πρόεδρο

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης

 

Α. Τσίπρα

 

βάσει

 

των

 

θέσεων

 

που

 

εξέφρασαν

 

στην

 

ΔΕΘ

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

36,9

23,6
15,8

17,5

6,3

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΣΑΜΑΡΑ
ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΤΣΙΠΡΑ
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΥΟ
ΔΞ/ΔΑ
ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ

31,1

28,2
15,5

21,5

3,6

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΣΑΜΑΡΑ
ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α. ΤΣΙΠΡΑ
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΥΟ
ΔΞ/ΔΑ
ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ

Θέσεις
 

που
 

δημιουργούν
 απόγνωση

Θέσεις
 

που
 

οδηγούν
σε

 
τέλμα
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24,6

12,3

9,2

14,4

15,8

6,3

17,5

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΔΥΟ

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ
ΤΟΥΣ ΔΥΟ

ΔΞ/ΔΑ

Αξιολόγηση

 

θέσεων

 

Α. Σαμαρά‐

 

Α‐

 

Τσίπρα

 

στην

 

ΔΕΘ
Με

 

την

 

βοήθεια

 

της

 

παρακάτω

 

κλίμακας

 

θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποια

 

φράση

 

συνδέεται

 

περισσότερο

 

με

 

τον

 

πρωθυπουργό

 

Α. Σαμαρά

 

ή

 

τον

 
πρόεδρο

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης

 

Α. Τσίπρα

 

βάσει

 

των

 

θέσεων

 

που

 

εξέφρασαν

 

στην

 

ΔΕΘ

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

Θέσεις

 

που

 

δημιουργούν

 απόγνωση

36,9%

23,6%

21,9

9,2

11,3

16,9

15,5

3,6

21,5

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.
ΣΑΜΑΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Α.

ΤΣΙΠΡΑ

ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΔΥΟ

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ
ΤΟΥΣ ΔΥΟ

ΔΞ/ΔΑ

%

Θέσεις

 

που

 

οδηγούν
σε

 

τέλμα

31,1%

28,2%
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%

Προκήρυξη
 

ή
 

όχι
 

πρόωρων
 

εκλογών;
Εσείς

 

προσωπικά

 

θέλετε

 

να

 

προκηρυχθούν

 

πρόωρες

 

εκλογές; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

3,3

43

9,2

20,1

24,4

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ

44,5%

52,2%
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Η

 
παρούσα

 
Βουλή

 
θα

 
μπορέσει

 
να

 
συγκεντρώσει

 την

 
πλειοψηφία

 
δηλ. την

 
ψήφο

 
180 βουλευτών; 

Εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

η

 

παρούσα

 

Βουλή

 

θα

 

μπορέσει

 

να

 

συγκεντρώσει

 

την

 

πλειοψηφία

 

δηλαδή

 

την

 

ψήφο

 

180 βουλευτών

 
που

 

θα

 

εξασφαλίσει

 

την

 

εκλογή

 

Προέδρου

 

Δημοκρατίας; 

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

6,8

24,8

23,2

30,1

15,1

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

45,2%

48,1%

%
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Επιθυμείτε

 
η

 
εκλογή

 
του

 
προέδρου

 
να

 
γίνει

 
από

 
την

 
παρούσα

 
Βουλή

 
ή

 
από

 
Νέα

 Βουλή;

 Ποιά

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

θέσεις

 

είναι

 

πιο

 

κοντά

 

στη

 

δική

 

σας

 

άποψη

 

σε

 

σχέση

 

με

 

την

 

εκλογή

 

Προέδρου

 

Δημοκρατίας;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

2,6

20,2

38,3

38,9

0 50 100

ΝΑ ΕΚΛΕΓΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ
ΒΟΥΛΗ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ

ΕΚΛΟΓΕΣ

ΝΑ ΕΚΛΕΓΕΙ ΑΠΟ ΝΕΑ ΒΟΥΛΗ ΑΦΟΥ
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΣ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ

ΕΚΛΟΓΕΣ

ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΦΟΡΟ

ΔΞ/ΔΑ

%



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα

Συλλογή στοιχείων: 16‐18 Σεπτεμβρίου 2014
29

2,6

7,7

14,1

16,9

25,6

34,6

40,1

43,7

0 50 100

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ
ΗΛΙΚΙΑ 

ΝΑ ΜΗΝ ΠΡΟΕΡΧΕΤΑΙ ΑΠΟ
ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΕΤΥΧΗΜΕΝΟΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ
ΠΟΥ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΕΙΤΑΙ

ΝΑ ΠΡΟΕΡΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ
ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΝΑ ΤΟΝ ΕΧΩ ΑΚΟΥΣΤΑ / ΝΑ
ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΑΥΤΟΝ

ΑΛΛΟ

ΔΞ/ΔΑ

29

Ιδιότητες

 

που

 

θα

 

μπορούσαν

 

να

 

χαρακτηρίσουν

 

τον

 

μελλοντικό

 Πρόεδρο

 

Δημοκρατίας

 
Στη

 

συνέχεια

 

θα

 

σας

 

διαβάσω κάποια

 

χαρακτηριστικά

 

/ ιδιότητες

 

που

 

θα

 

μπορούσαν

 

να

 

χαρακτηρίζουν

 

τον

 

μελλοντικό

 

υποψήφιο

 
για

 

Πρόεδρο

 

της

 

Δημοκρατίας. Θα

 

ήθελα

 

να

 

επιλέξετε

 

τα

 

2  χαρακτηριστικά

 

που

 

έχουν

 

για

 

εσάς

 

προσωπικά

 

την

 

μεγαλύτερη

 
βαρύτητα

 

και

 

θα

 

χαρακτήριζαν

 

τον

 

ιδανικό

 

υποψήφιο

 

για

 

Πρόεδρο

 

της

 

Δημοκρατίας; 

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

%

Μέχρι

 

2 απαντήσεις
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Πολιτικός

 
προσανατολισμός

 
μελλοντικού

 
Προέδρου

 
Δημοκρατίας

 Με

 

βάση

 

αυτά

 

που

 

γνωρίζετε, έχετε

 

ακούσει, έχετε

 

δει, έχετε

 

διαβάσει, εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

o νέος

 

πρόεδρος

 

της

 
Δημοκρατίας θα πρέπει να προέρχεται / να

 

ανήκει

 

πολιτικά, δηλαδή

 

ο

 

πολιτικός

 

του

 

προσανατολισμός

 

να

 

είναι…

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

5,3

1,2

45,1

9,5

12,5

13,1

6,6

6,6

0 50 100

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΞΙΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΚΕΝΤΡΟ ΔΕΞΙΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΚΕΝΤΡΟ

ΜΑΛΛΟΝ ΚΕΝΤΡΟ
ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΑΥΤΑ

ΑΛΛΟ

ΔΞ/ΔΑ

13,2%

22%

%
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Εκλογές

 
ξανά

 
σε

 
περίπτωση

 
μη

 
αυτοδυναμίας

 
1ου

 

κόμματος

 
ή

 
κυβέρνηση

 
συνεργασίας;

 Σε

 

περίπτωση

 

που

 

από

 

τις

 

επόμενες

 

βουλευτικές

 

εκλογές

 

δεν

 

προκύψει

 

αυτοδυναμία

 

του

 

1ου

 

κόμματος

 

για

 

σχηματισμό

 

αυτοδύναμης

 
κυβέρνησης, ποιά

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

θέσεις

 

είναι

 

πιο

 

κοντά

 

στη

 

δική

 

σας

 

άποψη;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

1,9

2,7

30,3

65,1

0 50 100

ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΕΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΝΑ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΞΑΝΑ
ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΦΟΡΟ

ΔΞ/ΔΑ

%
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Κυβερνητικός

 
συνασπισμός

 
που

 
θα

 
θέλατε

 
να

 
αναλάβει

 
την

 
διακυβέρνησης

 
της

 
χώρας

 Σκεπτόμενοι

 

γενικά

 

ποιος

 

κυβερνητικός

 

συνδυασμός

 

συνεργασίας

 

θα

 

θέλατε

 

να

 

αναλάβει

 

την

 

διακυβέρνηση

 

της

 

χώρας; 

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

20,1

9,5

31,7

9,3

29,4

0 50 100
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ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΡΙΖΑ
ΜΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΤΟΝ Α. ΣΑΜΑΡΑ

ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ
ΚΟΡΜΟ ΤΟΝ ΣΥΡΙΖΑ ΚΑΙ

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΤΟΝ Α. ΤΣΙΠΡΑ

ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΡΙΖΑ
ΜΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΤΟΝ Α. ΤΣΙΠΡΑ

ΔΞ/ΔΑ

%
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